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1. Qetiri osobe A, B, V i G se nalaze u sobi. Osoba A dobija informaciju (u vidu ”da” ili ”ne”) i
saopxtava informaciju osobi B. Nakon toga B saopxtava informaciju V, V saopxtava informaciju G,
a G je izgovara naglas. Verovatno�a da je osoba la�ov je 1

3
. La�ov �e ”da” preneti kao ”ne”, ”ne” kao

”da”. Izraqunati verovatno�u da je A taqno preneo polaznu informaciju ako se zna da je G na kraju
izgovorio polaznu informaciju.

2. Sluqajne veliqine X i Y su nezavisne i svaka od ǌih ima normalnu N (0, 1) raspodelu. Pokazati da
sluqajne veliqine X2 i Z2 imaju istu raspodelu, pri qemu je Z = min{X, Y }.

3. Za opxti qlan Xn niza nezavisnih sluqajnih veliqina va�i da je Xn = nY − [nY ], gde je Y sluqajna
veliqina qija je gustina raspodele f(y) = 2y, y ∈ [0, 1]. Ispitati konvergenciju u raspodeli niza
sluqajnih veliqina (Xn).


